



В АКАДЕМИИ ФСО РОССИИ

Символ чести, доблести и славы



«Символ чести, доблести и славы» — эти слова неоднократно звучали вчера в стенах орловской Академии Федеральной службы охраны России, где проходила торжественная церемония вручения боевого знамени нового образца. Замена боевого знамени проводилась во исполнение Указа Президента Российской Федерации «О боевом знамени воинской части» от 18 декабря 2006 года. Церемония была приурочена к дню рождения военного вуза. Первоначально образован он был как военнотехническое училище КГБ. 31 августа 1966 года училищу было вручено красное боевое знамя.

А вчера поздравить офицеров и курсантов академии со столь знаменательным событием прибыли губернатор Орловской области

А.П. Козлов, председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орлов-

ской области В.В. Кабанов, архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон, заместитель директора ФСО России генерал-лейтенант А.И. Лашук, руководители территориальных правоохранительных органов и силовых ведомств, представители городских властей Орла.

Воинский ритуал передачи боевого знамени части воплощает в себе высокие идеалы служения российского воина своему Отечеству. Началась торжественная церемония в музее спецсвязи ФСО России. Руководил ею начальник академии генерал-лейтенант В.М. Щекотихин. Крепление знамени к древку проводили военнослужащие, заслужившие эту честь — каждый прибил по одному гвоздю. Среди них были и курсанты, и офицеры, и генералы. После этого архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон совершил обряд освящения боевого знамени нового образца. Был отслужен торжественный молебен.

Мероприятие продолжилось на плацу академии, где в парадном строю замерли офицеры и курсанты. От имени Президента Российской Федерации боевое знамя нового образца академии вручал генерал-лейтенант А.И. Лашук. Он передал знамя из рук в руки начальнику академии генерал-лейтенанту В.М. Щекотихину.

В цветах полотнища преобладают насыщенный синий, белый и красный; в центре — золотой орел с распростертыми крыльями и в центре — золотой орел

посередине. Золотом и цветами Государственного флага России на знамени вышиты различные геральдические знаки, связанные с историей нашей армии и войск связи. Мощное «ура!» сопровождало прохождение знаменной группы перед парадным строем.

Выступая на торжественном митинге, губернатор А.П. Козлов от имени правительства Орловской области тепло поздравил военнослужащих со столь знаменательным событием, а также отметил, что боевое знамя — это символ патриотизма, чести, доблести и славы, а знамена нового образца отражают символику воинской и духовной силы Российского государства, подчеркивают историческую связь воинов-защитников разных поколений, напоминают о героическом прошлом нашего Отечества.

— Боевое знамя — это святыня для воина, которую нужно чтить и беречь, — подчеркнул губернатор. — Этот символ выражает верность и преданность своей Родине, своему народу.

А.П. Козлов, обращаясь к военнослужащим, заострил их внимание на том, что сегодняшняя международная обстановка сложнейшей не отличается, а вопросы укрепления обороноспособности находятся под пристальным вниманием руководства страны.

— Это безусловный приоритет, — подчеркнул А.П. Козлов. — В год юбилея трагических событий на Северном Кавказе все мы вспоминали героические действия наших

Вооруженных сил и специальных подразделений по отражению агрессии против Южной Осетии и Абхазии. Рук о в о д с т в о нашей страны решительно заявляет о твердой позиции России в этом вопросе. И мы поддерживаем ее.

Губернатор отметил, что особое надежды сегодня возлагаются на курсантов военных вузов — основу офицерского корпуса страны в ближайшем будущем, — и дал высокую оценку преподавательским кадрам академии, воспитавшим не одно поколение грамотных офицеров — защитников Родины.

Начальник Академии ФСО России генерал-лейтенант В.М. Щекотихин, обращаясь к военнослужащим и гостям, отметил важность и значимость происходящего события — вручения нового боевого знамени вузу. А также подчеркнул, что замена знамен не означает отречения от прошлого, от подвигов тех, кто защищал Отечество под красным флагом, не умаляет доблести советских солдат и офицеров.

— Новые знамена символизируют нашу духовную верность тем традициям, которые лежали в основе героизма нашего воинства на протяжении многих веков, — сказал генерал-лейтенант. — А красное знамя останутся навсегда под охраной часовых постов №1 вместе с боевыми знаменами новой России.

Архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон в своем выступлении на торжественном митинге отметил, что красное знамя, под которым совершали подвиги советские военнослужащие, навсегда останется священной реликвией для многих поколений россиян. А новое знамя

несет в себе символы христианского ратного подвига, история которого насчитывает тысячелетия.

На митинге выступил и первый начальник военно-технического училища, с создания которого берет начало история орловской Академии ФСО России, генерал-майор в отставке С.Г. Орехов. Он отметил важность события, а также подчеркнул значимость укрепления традиций преемственности поколений в Российской армии.

Закончилось мероприятие торжественным маршем личного состава академии под новым боевым знаменем.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.
Фото Андрея САСИНА.

Присягаю на верность Отечеству



«Я... торжественно присягаю на верность своей Родине — Российской Федерации. Клянусь свято соблюдать её Конституцию и законы, строго выполнять требования воинских уставов, приказы командиров и начальников. Клянусь достойно выполнять воинский долг, мужественно защищать свободу, независимость и конституционный строй России, народ и Отечество». Эти слова военной присяги прозвучали каждый, кто решил посвятить свою жизнь благородному делу защиты Отечества. В прошедшее воскресенье присягу приняли курсанты Академии ФСО России набора 2009 года — будущие российские офицеры.

В этом году торжественная церемония принятия военной присяги в Академии ФСО России прошла накануне 43-й годовщины образования этого военного вуза. В качестве почетных гостей на ней присутствовали председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, делегация Орловско-Ливенской епархии во главе с архиепископом Орловским и Ливенским Пантелеимоном, первый заместитель главы администрации г. Орла В.В. Еремин, председатель Орловского горсовета В.И. Уваров, руководители управлений федеральных силовых структур в Орловской области.

Торжественная церемония началась с выноса Государственного флага Российской Федерации и боевого знамени воинской части. С приветственным словом к офицерам и курсантам академии, к гостям праздника обратился начальник академии генерал-лейтенант В.М. Щекотихин.

— Каждый гражданин Российской Федерации, призванный на военную службу, принимает военную присягу и становится полноправным вооруженным защитником своего Отечества, — сказал Виктор Михайлович. — В торжественных и чеканных словах военной присяги выражены патриотические чув-

ства и мысли защитников Отечества, их любовь и преданность своему народу, своей Родине. Курсанты, принимавшие сегодня военную присягу и получающие боевое оружие, осознанно выбрали для себя нелегкую, но почетную и достойную для каждого мужчины профессию защитника Родины. Выгоде и легкой жизни они предпочли много-трудное ратное служение своему народу. И как бы ни была трудна офицерская доля, они выбрали для себя эту стезю, еще раз доказав, что сегодня для молодежи такое понятие, как патриотизм, не пустой звук...

Затем по приказу начальника училища курсанты набора 2009 года вышли к местам принятия воинской присяги. Присягая перед Государственным флагом РФ и боевым знаменем воинской части на верность Отечеству, будущие офицеры клялись быть честными, храбрыми, дисциплинированными воинами, мужественно, не щадя своей крови и жизни, защищать свой народ и государственные интересы России.

Поздравляя курсантов с принятием присяги, В.М. Щекотихин пожелал им, чтобы годы учебы и службы в академии стали для них настоящей школой жизни, возмужания, дружбы и курсантского братства.

От имени губернатора и областного Совета народных депутатов первокурсников Академии ФСО России поздравил И.Я. Мосякин, подчеркнувший, что свой жизненный путь, свое призвание — стать защитниками Отечества — юноши и девушки выбрали осознанно, и это говорит о том, что Россия может гордиться своей молодежью.

С благословенным словом к курсантам первого курса обратились архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон.

— Вы не просто курсанты — вы стали защитниками Отечества, — сказал владыка. — И на вас смотрит страна, вас молятся ваши родные и близкие...

Церемония завершилась торжественным маршем. Под звуки военного оркестра по плацу прошли курсанты академии — те, кому совсем скоро предстоит надеть офицерские погоны, и те, кто только начал свой воинский путь. Приняв в этот день присягу, они дали клятву на верность своей Родине, своему народу, обязались служить Отечеству, как служили многие поколения русских воинов — честно, самоотверженно, беззаветно и мужественно.

Татьяна ФИЛЁВА.
Фото Андрея САСИНА.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Поздравления

Уважаемые учащиеся и студенты, педагоги и родители, жители Орловщины! Поздравляю вас с Днём знаний, началом нового учебного года!

Вне всякого сомнения, это долгожданный праздник, к которому по-особому готовятся. И действительно, всё, что связано в нашей жизни с получением образования, с воспитанием детей, — всё это является безусловным приоритетом для каждой нормальной личности.

Вопросы развития системы образования, повышения его качества и доступности, совершенствования системы материального обеспечения учителей, реализации современных направлений молодежной политики — в центре внимания государства и общественных объединений. На прошедшем накануне 1 сентября областном совещании работников образования эти и многие другие актуальные проблемы были детально обсуждены.

В Орловской области в образовательной сфере накоплен значительный инновационный потенциал. Но предстоит ещё немало сделать, чтобы он был в полной мере востребован, поставлен на службу интересам региона, выступал стимулом его социально-экономического развития.

Дорогие друзья! Самый большой праздник сегодня у первоклашек и первокурсников. Именно в этот день в их жизни наступает новый этап, который определит будущее.

От имени правительства Орловской области желаю вам доброго здоровья, успехов в учёбе и труде, личностного и профессионального становления. Не бойтесь трудностей, учитесь их преодолевать, ведь они так часто встречаются на жизненном пути. Слушайте ваших наставников, перенимайте их опыт, анализируйте, учитесь делать правильные выводы из собственных ошибок. Будьте честными перед самими собой.

Самое главное — растите настоящими гражданами великой России. Ведь вы — её будущее!

А.П. КОЗЛОВ,
Губернатор Орловской области.

Уважаемые орловцы!

Примите самые искренние поздравления с Днём знаний. Жизнь каждого из нас неразрывно связана с любимой школой, первым учителем. И всякий раз начало нового учебного года вызывает в нашей душе волнующие и радостные воспоминания.

Этот праздник с нетерпением ждут первокурсники и первокурсники — с этого дня начинается дорога в мир неизведанного, мир открытий, мир будущей профессии. Особым этот день считают и педагоги: сколько бы лет ни прошло, но каждый раз Первое сентября — это волнение встречи с учениками, повзрослевшими за лето, это волнение за их судьбы — им еще столько предстоит узнать, их еще многому надо научить. Волнуются и родители, вспоминая свое Первое сентября, свое детство, своих учителей.

Желаем, чтобы с каждым новым поколением российских школьников и студентов не прерывалась наша великая русская традиция — чтить школу, уважать учителей, любить родителей. С праздником вас, дорогие мамы и папы, бабушки и дедушки, юноши и девушки, дорогие мальчиши и уважаемые учителя! Счастья вам и здоровья! Больше хороших оценок! В добрый путь!

Областной Совет народных депутатов.

Продолжение темы на 3-й стр.

Совещание в администрации области

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел губернатор Орловской области А.П. Козлов.

Первым на совещании был рассмотрен вопрос о ходе уборки зерновых культур и сахарной свеклы урожая 2009 года. По информации руководителя департамента сельского хозяйства В.И. Коротева, по состоянию на 31 августа зерновые культуры убраны на площади 717 тыс. гектаров (91 процент от общей площади). Намоло-

чено 2 миллиона 392 тысячи тонн зерна, средняя урожайность — 33 центнера с гектара. В трех районах области урожайность превысила 40 центнеров с гектара, в 10 районах урожайность составила от 30 до 40 центнеров с гектара и в 11 районах — от 25 до 30 центнеров.

(Окончание на 2-й стр.)